

(路透社北京電)中國人民代表大會常務委員會於第十八次會議中，一致通過授予宋慶齡國家主席榮銜，會議由彭副委員長主持。

名譽主席銜
渥太華訊)加聯邦內政科學技術及環境部長宣稱

蒂姆休斯
意大利全民投票的結果，大部份人不主張教宗所建議的禁止

交通運輸，及工業發展等。

（現仍無法知道教宗何時遞返梵蒂

高氏將於六月初抵澳履新。
任內政部長等職位，目前擔任葡

萄牙總統顧問。

根據羅馬教廷所主張之墮胎

日開始履新視事就職。

自一九七九年後，他一直擔

任卑詩省衛生廳專門職業及機構

服務高級助理廳長。

停止交付戰艦及武器予阿根廷。

法國對於若干國家

聖約瑟醫院調理十餘年，藥石無

效，不幸於一九八一年五月十六

四下午一時假座暗市黨儀館舉

行喪禮歸土，葬於科士蘭墓園云

行喪禮歸土，葬於科士蘭墓園云

尚茂廣東恩平清湖村人，來加七

十老退休，患血壓半邊不遂，入

比亞街 電話六八五 七九八七

維等隨侍在側，親視含殮，送

靈，不幸於一九八一年五月十六

四下午二時半，舉行喪禮，殯閨

期五一下午二時半，舉行喪禮，殯閨

行喪禮歸土，葬於科士蘭墓園云

尚有（新聞稿第五版）

聯邦內政科學技術及環境部長宣稱 加國積極發展科技

恩平江海同學會 宴迎鄭燭光歸來

（雲訊）恩平江海同學會於五月三日在雲市利口福酒家由副會長鄭松冰主持設宴歡迎鄭燭光同學由祖國公幹歸來，恩平會館小派代表參加，這是數十年來旅加拿大江海同學第一次回校探親，謹會上鄭燭光同學詳細介紹探望母校的經過，並帶回不少照片。

（現仍無法知道教宗何時遞返梵蒂

渥太華訊）加聯邦內政科學技術及環境部長約翰羅拔氏，報告設立組織，以爲技術發展地區能源保留及有機會發展技術研究。

（路透社北京電）中國人民

代表大會常務委員會於第十八次

會議中，一致通過授予宋慶齡國

家主席榮銜，會議由彭副委員長

主持。

（現仍無法知道教宗何時遞返梵蒂

渥太華訊）加聯邦內政科學技術及環境部長約翰羅拔氏，報告設立組織，以爲技術發展地區能源保留及有機會發展技術研究。

（路透社北京電）中國人民

代表大會常務委員會於第十八次

會議中，一致通過授予宋慶齡國

家主席榮銜，會議由彭副委員長

主持